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Vážení partneři a přátelé, 

předkládáme Vám a široké veřejnosti informaci o plnění strategie CLLD v roce 2021, v souladu se 

Integrovaným operačním programem (IROP), Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce, Specifický 

cíl 4.2, Průběžná výzva č. 6, Přípravné a podpůrné činnosti, provozní a animační činnosti MAS.  

Začátek roku 2021 nám začal slibně a nic nenasvědčovalo tomu, že by neměl být úspěšným rokem pro 

naší MAS. Měsíc březen nám však velmi rychle ukázal jinou realitu a octli jsme se v jednom z nejtěžších 

roků pro naši práci. Díky nástupu pandemie COVID-19 jsme rázem padli do tvrdého lockdownu a celý 

rok se nesl ve znamení změn ze dne na den, neustálého sledování a zavádění změn a různých opatření. 

 V tomto, mnohdy nevyzpytatelném a chaotickém duchu, se bohužel nesly i změny procesů, postupů a 

komunikace ze strany ministerstev a řídících orgánů. Nemůžeme to však nikomu mít za zlé, bylo to pro 

všechny něco zcela nového, neplánovaného a všichni jsme se snažili s touto situací vyrovnat s 

maximálním úsilím. 

 V rámci tohoto roku jsme se tedy snažili maximálně přenést naše pracovní procesy do on-line aplikací, 

on-line hovorů tak, abychom minimalizovali šíření tohoto onemocnění a zároveň plnili veškeré 

povinnosti, která máme. Bohužel se daná situace nejvíce odrazila v činnostech regionálního rozvoje, 

které se dají on-line dělat velmi obtížně, až je to spíše nemožné. Velké negativní dopady se nám 

projevili například v komunitních projednáních různých problematik, v animaci škol a školek, v 

neposlední řadě v rozvoji cestovního ruchu. 

Podařilo se nám vyhlásit další kola výzev, do kterých byla podána řada zajímavých projektů z regionu, 

a tak úspěšně pokračuje čerpání finančních prostředků z naší alokace SCLLD MAS Karlštejnsko směrem 

do regionu. Věříme, že se v následujícím roce situace uklidní a minimálně dokážeme efektivněji 

pracovat. 

Všem našim partnerům, správní radě, dozorčí radě, výběrové komisi, jakož i externím 

spolupracovníkům patří za výbornou práci a úsilí při rozvoji regionu velký dík. V tomto roce opravdu 

více než jindy. 

Rovněž děkujeme i partnerům za jejich finanční podporu v obdobích zpoždění proplácení provozních 

nákladů ze strany řídících orgánů, bez této pomoci by bylo opravdu obtížné zvládnout tento extrémně 

náročný rok. 

Řevnice 30. 9. 2022 

 Radomír Hanačík  

      ředitel MAS Karlštejnsko, z.ú. 
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MAS Karlštejnsko, z.ú. je nestátní neziskovou organizací (ústav) působící v regionu jako regionální 

rozvojová agentura Programu rozvoje venkova. Je lokalizována ve středozápadní části České republiky, 

v jihozápadní a západní části Středních Čech a sousedí přímo s územím hl. města Prahy. Je součástí 

NUTS II Střední Čechy, Středočeského kraje a částí bývalých okresů Beroun - Praha-západ. Území MAS 

se tak rozkládá přes tři ORP, Praha – západ, Beroun a Hořovice. Podél dálnice D5  

od Černošic až po Cerhovice. 

Co děláme?  

Posláním MAS Karlštejnsko, z.ú., je spojení úsilí spolků, institucí, podnikatelských subjektů, občanských 

iniciativ i jednotlivců působících v dotčeném území a ve Středočeském kraji, za účelem vytváření 

dobrého jména a image Karlštejnska, propagace a rozvoje Karlštejnska jako přírodní, kulturní a 

společenské entity a trvale udržitelného rozvoje, při zachování venkovského rázu krajiny. Tyto principy 

naplňuje prostřednictvím regionálně rozvojové Strategie CLLD Via Carolina MAS Karlštejnsko, z.ú. 

 

Hlavní cíle MAS Karlštejnsko, z.ú. 

- Rozvoj venkova v dotčeném území v Rozvoj cestovního ruchu v dotčeném území 

- Rozvoj vzdělání, kulturního a společenského života v dotčeném území 

- Rozvoj ekonomického prostředí, inovací a konkurenceschopnosti v dotčeném území 

- Ochrana přírody a krajiny v dotčeném území  

- Vytváření dobrého jména a pozitivního image Karlštejnska 

- Propagace Karlštejnska jako přírodní, turistické, kulturní a společenské identity 

- Podpora vzájemné informovanosti a koordinace aktivit dané lokality  

 

Hlavní činnosti pro naplňování cílů MAS Karlštejnsko, z.ú. 

- Aktivní příprava a zajištění realizace projektů v programech Leader ČR, Leader, IROP a dalších (PHARE, 

EAFRD aj.), podle stanovených kritérií a podmínek pro jednotlivé aktuální operační programy 

- Podpora inovací a zvýšení konkurenceschopnosti 

- Rozvojové aktivity, marketing, tvorba produktů cestovního ruchu a iniciace investic v oblasti 

cestovního ruchu, dopravy, rozvoje služeb a vzdělávání lidských zdrojů 

- Aktivní spolupráce se Středočeským krajem, orgány státní správy, orgány samospráv obcí, měst a 

kraje, především při rozhodovacích procesech umožňujících naplnění cílů sdružení v dotčeném území 
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- Aktivní partnerská spolupráce jednotlivých členů sdružení a spolupráce sdružení s dalšími osobami a 

subjekty v rámci ČR a EU na podkladě partnerských vztahů 

- Aktivní účast v procesech získání dotačních a grantových titulů pro podporu a realizaci projektů v 

dotčeném území 

- Aktivní spolupráce a působení v oblasti absorpční kapacity, vzdělávání, lidských zdrojů a strukturální 

změny pracovního trhu v dotčeném území 

- Aktivní spolupráce a působení v oblasti péče o krajinu, ochrany přírody a krajiny 

 

 

 

MAS Karlštejnsko, z.ú. (dále též MAS) působí a je lokalizována v jihozápadní a západní části 

Středočeského kraje, územích spadajících pod správu tří ORP, a to ORP Beroun, Černošice a Hořovice. 

Je součástí NUTS II Střední Čechy, Středočeského kraje a částí bývalých okresů Beroun a Praha- západ. 
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Organizační struktura MAS Karlštejnsko, z.ú. je podřízena stanovám zapsaného ústavu (dříve 

občanského sdružení), potřebám práce při realizaci strategického plánu CLLD „Via Carolina“ a 

Pravidlům pro jeho realizaci. 

Základní rozhodnutí jsou realizována řádnými členy ústavu na úrovni Valné hromady ústavu a v jeho 

orgánech. 

Na základě požadavků Standardizace Místních akčních skupin je pro práci a realizaci strategického 

plánu CLLD „Via Carolina“ rozhodovací a pracovní kvórum zařazeno do organizační složky Místního 

partnerství (MP). Zde jsou pak sestaveny odborné orgány MP MAS, tj. Valná hromada MP, Správní rada 

MP, Dozorčí rada MP a Výběrová komise MP. 

Ve všech případech platí a musí platit, že veřejný sektor nesmí mít v MAS více než 49% hlasovacích 

práv. Nově, podle nařízení EU a Metodiky pro Standardizaci MAS, bude platit a platí, že více než 49% 

hlasovacích práv nesmí mít žádná ze zájmových skupin. Vlastní práci MAS realizuje ústav 

prostřednictvím zaměstnanců kanceláře MAS. 
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Zájmové skupiny: 1) Zemědělství, rybářství, myslivost, 2) Ostatní podnikatelé a fyzické osoby, 3) Veřejný sektor (města, obce, 

DSO, podřízené organizace), 4) Kultura a vzdělávání, 5) Volnočasové aktivity 
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Vyhlášené výzvy z operačních programů v roce 2021 

Výzvy v souladu s IROP 

Probíhal příjem žádostí o podporu do výzev v souladu s podmínkami CLLD IROP. 

Výzva č. 1_21_IROP_MAS Karl_01 Plánování II 

12. Výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s 

názvem - MAS Karlštejnsko, z.ú. - IROP - Plánování II, s vazbou na Výzvu ŘO IROP č. 45 - Podpora 

pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje - Integrované projekty CLLD - SC 4.1. 

Opatření CLLD Opatření 1 - Plánování II - Podopatření Opatření 1 - Plánování-06.4.59.4.1 - Program 

Integrovaný regionální operační program: 0 podaných žádostí. 

Do výzvy č. 12 nebyla podána žádná žádost o dotační podporu MAS Karlštejnsko, z.ú. 

Výzva č. 2_21_IROP_MAS Karl_03 Občanská vybavenost II 

 

13. Výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s 

názvem - MAS Karlštejnsko, z.ú. - IROP - Občanská vybavenost ll, s vazbou na Výzvu ŘO IROP č. 68 - 

Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - Integrované projekty 

CLLD - SC 4.1.  

Opatření CLLD Opatření 3 - Občanská vybavenost II - Podopatření Opatření 3 - Občanská vybavenost-

06.4.59.4.1 - Program Integrovaný regionální operační program: 3 podané žádosti. 

Do výzvy č. 13 byly podány 3 žádosti o dotační podporu MAS Karlštejnsko, z.ú. 

 

Obě Výzvy byly vyhlášeny 15. 11. 2021, ve 13:00 hodin a současně byl od 15. 11. 2021, 13:00 hodin 

zahájen příjem žádostí o podporu. Datum ukončení příjmu žádostí o dotaci bylo stanoveno na 15. 12. 

2021, 13:00 hodin. 

 

Výzvy v souladu s PRV 

Probíhal příjem žádostí o podporu do 4. výzvy v souladu s Programem rozvoje venkova (PRV): 

Výzva č. 4: 

Fiche č. 1 - Podpora zemědělců 

Fiche č. 6 - Podnikání v nezemědělských činnostech a cestovním ruchu 

Fiche č. 8 - Rozvoj venkovských oblastí 

 

V souladu s PRV probíhal příjem žádostí o podporu do výzvy č. 4, která byla vyhlášena 1. 7. 2021. Příjem 

žádostí o podporu byl zahájen 1. 7. 2021, ukončení příjmu žádostí o podporu bylo stanoveno na 31. 7. 

2021. 

 

V srpnu 2021 probíhala administrativní kontrola, hodnocení žádostí o podporu a výběr projektů. 

Registrace úspěšných žádostí o podporu na RO SZIF proběhla dne 31. 8. 2021. 
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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN II (MAP II) ORP HOŘOVICE 

 

V roce 2021 pokračovala realizace projektu Místní akční plán II (MAP II) ORP Hořovice financovaného 

z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV).  

V rámci realizace pracoval Řídící výbor a 5 pracovních skupin se zaměřením na financování, čtenářskou 

a matematickou gramotnost, rovné příležitosti a polytechnické vzdělávání. Na základě činnosti 

pracovních skupin a realizačního týmu se vytvořil návrh vzdělávacích aktivit pro Akční plán 2020/2021. 

Řídící výbor na svém jednání Akční plán pro školní rok 2020/2021 schválil. 

Také celý rok 2021 realizace projektu velmi silně ovlivnily omezení spojené s COVID-19. Komunikace se 

školami musela probíhat převážně online formou. Stejně tak jednání pracovních skupin probíhala po 

schválení Řídícím orgánem elektronickou formou. V neposlední řadě byla velice obtížná, až nemožná, 

realizace naplánovaných vzdělávacích aktivit z Akčního plánu. Aktivity byly naplánovány převážně ve 

formě osobního setkání, což nebylo díky omezením možné a realizační tým musel hledat jiné možnosti. 

 Spolupráce a účast na projektu je otevřená pro všechny, kdo se zabývají vzděláváním a prací s dětmi a 

žáky a chtějí se zapojit. 
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VYBRANÉ HOSPODÁŘSKÉ UKAZATELE CLLD V ROCE 2021 

 

 

 

 Výdaje (Kč) 

Spotřeba materiálu               0,- 

 Služby, nájem atd.    130 000,- 

 Mzdy                2 289 000,- 

 Odvody, pojistné    668 000,- 

Celkem               3 087 000,- 

 

Příjmy (Kč) 

Dotace     443 000,- 

Celkem     443 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


